

**SMLOUVA
o běžném účtu**

Česká spořitelna, a.s., Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČ: 45 24 47 82
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171

Centrála v Praze, Úsek Komunální financování, Budějovická 1518/13b, Praha 4
(dále jen „Banka“)

a

Obchodní firma (název): Statutární město Děčín
Sídlo (místo podnikání): Mírové nám. 1175/5, Děčín IV-Podmokly, PSČ: 405 38
IČ: 00261238
(dále jen „Majitel Účtu“)

uzavírají dle příslušných ustanovení obchodního zákoníku tuto
Smlouvu o běžném účtu
(dále jen Smlouva)

- Banka se zavazuje zřídit ode dne **6.1.2010** Majiteli Účtu běžný účet s názvem: „**Komunální odpad**“, kterému přiděluje číslo: ka se zavazuje přijímat na účet a uskutečňovat z něho vklady, platby a výplaty. Účet bude veden v měně CZK (dále jen Ucer).
Pro přeshraniční platební styk přiděluje Banka tomuto Účtu mezinárodní číslo (IBAN)
- Majitel Účtu a Banka se dohodli, že Majitel Účtu jakožto klient Banky bude veden ve skupině **KOMERČNÍ KLIENTI**.
- Majitel Účtu a Banka se dohodli, že peněžní prostředky na Účtu budou úročeny denně zvýhodněnou roční úrokovou sazbou v závislosti na zůstatku na Účtu podle pásem:

do 999.999,99 Kč	úroková sazba 0,40 %
nad 1.000.000,-Kč do 4.999.999,99 Kč	úroková sazba 0,65 %
nad 5.000.000,-Kč	úroková sazba 1,00 %
- Banka je oprávněna změnit výši úrokových sazeb pro jednotlivá pásma nebo i rozsah a počet pásem. Změnu úrokových sazeb a den účinnosti této změny Banka Majiteli Účtu oznámí písemně v přiměřeném časovém předstihu. Pokud Majitel Účtu nebude s navrhovanou změnou souhlasit a doručí Bance nejpozději dva obchodní dny přede dnem předpokládané účinnosti změny úrokových sazeb písemný nesouhlas s navrhovanou změnou, pak pro další úročení peněžních prostředků na Účtu smluvní strany sjednávají, že ode dne, kdy měla nastat účinnost změny úrokové sazby, budou peněžní prostředky na Účtu úročeny roční úrokovou sazbou pro běžné účty stanovenou v Oznámení České spořitelny, a.s., o úrokových sazbách pro komerční klienty.
- Banka se zavazuje připsat úroky z peněžních prostředků na Účtu ve prospěch Účtu vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce pokud den připsání připadne na obchodní den. Případně-li den připsání na neobchodní den, Banka vypočítá a připiše úroky k poslednímu obchodnímu dni příslušného měsíce a úroky za zbývající neobchodní den/dny příslušného kalendářního měsíce připiše v následujícím kalendářním měsíci.
- Majitel Účtu a Banka se dohodli na **měsíční** frekvenci vyhotovování výpisů z Účtu a na tomto způsobu předávání výpisů z Účtu:
poštou na adresu: Statutární město Děčín, Mírové nám. 1175/5, Děčín IV-Podmokly
- Majitel Účtu je povinen platit Bance ceny za služby poskytované Bankou podle Sazebníku České spořitelny, a.s., pro bankovní obchody - komerční klientela (malé a střední firmy a velké firmy a korporace) platného v den provedení zpoplatňovaného úkonu.
- Majitel Účtu souhlasí s tím, aby Banka poskytovala bankovní informace o jeho závazcích, ekonomické a finanční situaci pro potřeby obchodních partnerů (prostřednictvím bank).
- Ostatní práva a povinnosti smluvních stran touto Smlouvou výslovně neupravené se řídí platnými Všeobecnými obchodními podmínkami České spořitelny, a.s. (dále jen VOP), které jsou nedílnou součástí této Smlouvy.
- Majitel Účtu prohlašuje, že je mu znám obsah VOP a že s nimi bez výhrad souhlasí.
- Majitel účtu souhlasí s tím, že Česká spořitelna, a.s. (dále jen „Banka“) je oprávněna využívat Důvěrné informace“) pro účely správy závazkového vztahu mezi Majitelem účtu a Bankou a pro veškeré další účely související s podnikatelskou činností Banky, zahrnující zejména hodnocení úvěruschopnosti Majitele účtu, adresování nabídek či poskytování služeb

Majiteli účtu a zpracování Důvěrných informací pro tyto účely. Banka je dále oprávněna poskytnout Důvěrné informace třetím osobám, které Banka pověřila plněním kterýchkoli svých zákonných či smluvních povinností, jakož i veškerým třetím osobám, na něž Banka hodlá převést nebo postoupit své pohledávky za Majitelem účtu, a veškerým dalším bankám, zahraničními bankám, pobočkám zahraničních bank, pojišťovnám a dalším finančním institucím pro účely hodnocení úvěruschopnosti Majitele účtu a kterémukoli členu Skupiny Banky.**)

Souhlas se vztahuje na Důvěrné informace, které Majitel účtu Bance poskytl nebo v budoucnu poskytne v rámci jednání o poskytnutí Bankovní služby***); na Důvěrné informace, které Majitel účtu Bance poskytl nebo v budoucnu poskytne v průběhu trvání každého závazkového vztahu, který mezi Bankou a Majitelem účtu vznikl nebo v budoucnu vznikne uzavřením příslušné smlouvy o poskytnutí Bankovní služby (dále „Smlouva“), jakož i na Důvěrné informace, které Banka v souvislosti s projednáváním žádosti Majitele účtu o poskytnutí Bankovní služby nebo v souvislosti se závazkovými vztahy vzniklými uzavřením příslušné Smlouvy získala nebo v budoucnu získá v souladu s platnými právními předpisy jinak.

12. Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

13. Majitel Účtu potvrzuje podpisem této Smlouvy, že zároveň převzal jeden její stejnopis.

V Praze dne 6.1.2010

za Českou spořitelnu, a.s.:

podpis: _____

podpis: _____

Odbor financování státní a komunální sféry

Odbor financování státní a komunální sféry

za Statutární město Děčín:

Majitel účtu:

primátor

Za Majitele účtu - právnickou osobu:

příjmení, jméno, titul

pohlaví

trvalý nebo jiný pobyt

rodné číslo (datum narození)

místo narození

druh a číslo průkazu totožnosti (včetně série)

datum vydání průkazu totožnosti

doba platnosti průkazu totožnosti

stát, popř. orgán, který průkaz totožnosti vydal

státní občanství

*) Důvěrné informace jsou informace, které jsou předmětem obchodního nebo bankovního tajemství nebo které jsou ze zákona nebo na základě smlouvy důvěrné.

***) Skupina Banky zahrnuje dceřiné společnosti Banky (členové Finanční skupiny České spořitelny, a.s.), společnost, která má rozhodující majetkovou účast v Bance (mateřská společnost Banky) a dále společnosti, v nichž má mateřská společnost Banky majetkovou účast v rozsahu nad 25% základního kapitálu nebo podíl v rozsahu nad 25% hlasovacích práv. Aktuální informace o členech Skupiny Banky jsou k dispozici na webových stránkách Banky a na jejích obchodních místech.

****) Bankovní služby jsou jakékoliv bankovní obchody, služby a produkty poskytované Bankou na základě bankovní licence, včetně investičních služeb poskytovaných Bankou jako obchodníkem s cennými papíry.